
外来満足度アンケート結果

平成27年3月に満足度アンケートを実施いたしました。

アンケートにご協力いただきました患者様には、心よ

り御礼申し上げます。アンケート結果を以下の通りまと

めましたので、ご報告いたします。

今回のアンケート結果と皆さまからいただいたお言葉

を全職員で共有し、今後もサービス向上に取り組んでま

いります。

病院長 小川聡子



＜実施期間＞
平成27年3月9日(月) ～ 14日(土)

来院患者数 ２，１４６人

アンケート回収数 ９58人

アンケート回収率 ４４．６％



１．職員の応対について

50.1%

38.4%

45.5%

50.3%

40.3%

45.1%

41.7%

35.8%

9.3%

16.0%

12.6%

12.7%

0.3%

0.4%

0.3%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事務

検査・放射線

看護師

医師

とてもよい よい ふつう よくない



２．施設、環境について
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３．本日の「受付」から「診察」
までの待ち時間について
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４．当院を受診された理由
（複数回答可）
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５．当院を、家族や知人に紹介
したいと思いますか
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6.自由コメント欄

区分 件数

1. 感謝・お褒めの言葉 ４３件

2. 改善が必要なご意見 １３６件

(内訳) • 待ち時間に関すること (４０件)

• 職員の対応に関すること (２９件)

• 設備に関すること (１９件)

• 診察の呼び出しに関すること (９件)

• その他 (３９件)

3. その他（感想・思い出等） ５４件



6.自由コメント欄への回答①

1.感謝・お褒めの言葉（43件）

→ありがとうございます。職員一同、励みにい
たします。

2.改善が必要なご意見

・職員の対応に関すること（29件）

→本人、および管轄部署に伝えております。
改善に努めます。



6.自由コメント欄への回答②

前回のアンケートに引き続き「待ち時間」

に関して、大変多くのご意見を頂きました。

これについては優先的に改善が必要な事項と

考えており、現在、対策の検討中です。

ご不便をおかけして申し訳ございません

が、もうしばらくお待ちください。



『待ち時間に関する』検討事項①

☆待合表示システム

・順番の目安がない

・呼び出しの声が聞き取れない

などのご意見への対策として、待合表示シス

テムの導入準備を進めています。

（今秋稼働目標）



『待ち時間に関する』検討事項②

☆待ち時間の短縮

根本的な待ち時間を短縮するため、

・予約制の運用方法の見直し

・案内方法の見直し

など、具体的な運用変更を検討しています。

準備でき次第、随時、実施いたします。



6.自由コメント欄への回答③

その他にも「改善が必要なご意見」を

多数頂きました。これらについても、対

策の検討中です。

順次、回答・対策を行なっていきま

す。ご不便をおかけして申し訳ございま

せんが、もうしばらくお待ちください。


